

Сов. культура,

# ЧУДНОЕ

1981

# МГНОВЕНИЕ

Звук

Когда я смотрела фильм В. Виноградова «Я помню чудное мгновенье», то впервые осознала, какие мгновения подарили нам звукозапись, радио и телевидение. О звезде русской эстрады Вяльцевой я знала только по бабушкиным рассказам, запись голоса молодого Утесова на старых граммофонных пластинках порой вызывала сожаление, что никогда не восстановить его юной улыбки и тех жестов, которые, вероятно, сопровождали такие знакомые слова и мелодии.

Но в фильме В. Виноградова было и свое, особое мгновение — мгновение настоящего искусства, которое может подарить именно документальная камера, если за ней стоит по-настоящему талантливый человек. Сколько чувств шевельнулось в моей душе, когда королева русского романса Юрьева вдруг узнала друзей молодости на старой пожелтевшей фотографии. Мне передалось и ее ощущение радости неожиданной встречи и грусти о безвозвратно ушедшем. И еще я пожелала, чтобы и у меня в преклонных летах было такое прекрасное мгновение юности.

Н. ЛЬВОВА,

студентка.

МОСКВА.